
学力を高める努力 生徒 保護者 教職員

そう思う 14% 48%
大体そう思う 52% 48%
あまりそう思わない 29% 4%
そう思わない 5% 0%

わかりやすい授業 生徒 保護者 教職員

そう思う 26% 11% 33%
大体そう思う 64% 59% 59%
あまりそう思わない 9% 25% 7%
そう思わない 0% 4% 0%

自然や文化・伝統についての学習の実施 生徒 保護者 教職員

そう思う 31% 23%
大体そう思う 62% 58%
あまりそう思わない 6% 12%
そう思わない 1% 7%

一人一人を大切にした授業実践 生徒 保護者 教職員

そう思う 31% 15% 37%
大体そう思う 55% 49% 59%
あまりそう思わない 12% 28% 4%
そう思わない 2% 8% 0%

学習に必要な設備や備品の充実 生徒 保護者 教職員

そう思う 14% 40%
大体そう思う 72% 50%
あまりそう思わない 12% 6%
そう思わない 2% 3%

　P.3　28学校評価　 学習指導に関して

平成28年度 学校評価のまとめ

学習指導に関して  教職員
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家庭学習の定着 生徒 保護者 教職員

そう思う 30% 18% 33%
大体そう思う 39% 36% 67%
あまりそう思わない 23% 30% 0%
そう思わない 8% 16% 0%

　P.4　28学校評価　 学習指導に関して
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